

Ludicus X la Mioveni



În perioada 15-17 iunie a.c., la Mioveni s-a desfășurat Festivalul Național de Teatru pentru Copii și Tineret LUDICUS, ediția rotundă cu numărul 10. Sala mare a Casei de Cultură a Sindicatelor „Dacia” din Mioveni a fost locul de desfășurare pentru cele 14 trupe/formații de teatru și cei 21 de interpreți din Pitești, Bacău, Sinaia, Ploiești, Râmnicu Vâlcea, Plopeni, București, Colibași și Mioveni. Organizatorii acestei ediții au fost: Consiliul Local, Primăria orașului Mioveni și Centrul Cultural, în parteneriat cu Casa de Cultură a Sindicatelor „Dacia”.

Juriul a fost pe măsura concurenților: Cristi Iacob – actor (președintele juriului); Tudorița Popescu – actriță la Teatrului „Al. Davila” din Pitești, Maria Ștefănescu – secretarul orașului Mioveni, Bogdan Udriou – inițiatorul proiectului Ludicus și cel ce semnează aceste rânduri, din partea C.J.C.P.C.T. Argeș.

Prima seară a fost rezervată secțiunii monolog, în care au concurat 12 concurenți la cele două categorii de vârstă (14-18 ani și 10-14 ani).

Sâmbătă 16 iunie a.c. a fost o zi maraton – cea mai grea atât pentru juriu, cât și pentru participanți. 14 trupe și 9 interpreți (la secțiunea monolog) au încântat publicul numeros cu spectacolele: „În gară” – trupa Analog, din Colibași; „Ciuleandra”; „Steaua fără nume”, după Mihail Se-

bastian – trupa Punctul pe I din Pitești; Fundația teatrală Neghiniță din Bacău a adus: „Țara Prieteniei” și „Scufițele Roșii și Vânătorii cei Nepăsători”; piesa „Praf în ochi” (adaptare după Eugène Marin Labiche), prezentată de trupa Fantasio, din Râmnicu Vâlcea; probleme de viață și amor puse în scenă cu piesa „Probleme de respirație” – trupa Oglinzi a Colegiului „Mihail Cantacuzino” din Sinaia; „O oră altfel” – trupa Charisma, a Liceului teoretic „Julia Zamfirescu” din Mioveni ș.a.

La mare cinste au stat și trei comedii clasice, culese din lumea lui Ion Luca Caragiale, ținând cont de faptul că anul acesta este Anul Caragiale: scena cu vitriolu’ (D’ale carnavalului – trupa Punctul pe I), Încurcăturile cu peripeții ale lui Lefter Popescu din „Două loturi” – trupa Replici a Casei de Cultură din Plopeni; și o adaptare inedită, de-a dreptul incendiară numită „O noapte modernistă” (trupa Sertissage din Capitală).

Juriul a hotărât acordarea următoarelor premii:

Categoria 10-14 ani – monolog:

-Premiul I – Drugaru David, de la Școala Nr. 4 din Râmnicu Vâlcea;

-Premiul al II-lea – Tudor Eliza, de la Școala generală din Colibași;

-Premiul al III-lea – Teodor Grosu, de la Fundația Teatrală „Neghiniță”, din Bacău;

Locul I – trupa „REPLICI” a Casei de

Cultură din Plopeni, cu spectacolul „Două loturi”;

Premiul de popularitate – trupa „Sertissage” a Colegiului Național „Aurel Vlaicu”, din București;

Premiul de interpretare – Barbu Andrei – trupa „Analog”, de la Școala generală din Colibași.

Premiul de interpretare – Andrei Antonescu – trupa „Sertissage” a Colegiului Național „Aurel Vlaicu”, din București; Premiul de interpretare – Victor Țăpeanu, coordonatorul trupei „Sertissage” a Colegiului Național „Aurel Vlaicu”, din București;

În afară de acestea au mai fost acordate **3 premii speciale** oferite de către Centrul Cultural, Casa de Cultură a Sindicatelor și postul de televiziune Absolut TV – Mioveni interpreților: Andreea Chira (de la Centrul Cultural din Pitești), Irina Ciobea și tânărul Ștefan Iordache – de la Școala generală „George Topîrcăanu” din Mioveni.

În finalul premierii de sâmbătă-seara, actorul Cristi Iacob a adăugat niște sfaturi pentru interpreți și trupe: o mai bună adaptare a textelor la vârsta actorilor, respectarea discursului teatral (monologul este „o vorbire cu sine”, nu un „dialog”) și lucrarea cu mai mare atenție a pieselor noi, așa-zise avangardiste.

Sorin Dănuț RADU

Stolnici, tradiție și folclor



Între Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului și Asociația „Călușăreii” Stolnici a fost semnat contractul de finanțare pentru derularea proiectului „Stolnici, tradiție și folclor”. Obiectivul acestuia este valorificarea potențialului turistic local prin promovarea identității culturale în scopul creșterii gradului de atractivitate, ca destinație turistică, a comunei Stolnici. În afara publicității aferente contractului, promovarea comunei se va realiza printr-o carte „Stolnici, dansul călușului”, printr-un site și un album foto, pliante, vederi, broșuri postere, bannere și printr-un reportaj privind istoria, tradițiile și obiceiurile locului. Valoarea totală a proiectului este de 976 500 lei, iar perioada de implementare, 12 luni. Cei care și-au dorit acest proiect și au contribuit la reușita lui sunt: Florentina Grigoraș, manager de proiect, Simona Ion, consilier pentru impementarea proiectului, și, nu în ultimul rând, președintele Asociației „Călușăreii” Stolnici, Sevastian Roșu Pupăză, care este și primarul comunei argeșene.

Mihaela FULGEANU MATEI

Tradiții la Jugur



Tradițiile argeșene sunt bine păstrate în satul Jugur din comuna Poienarii de Muscel. Acest fapt li se datorează venerabilului Ion Arsene, care cunoaște meșteșugul confecționării în lemn a instrumentelor muzicale de suflat, dar și directorului Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești, Gabriela Pendiuc, cea care a pus bazele secției de confecționat instrumente muzicale în localitate. Ion Arsene a depășit vârsta de 80 de ani și i-a predat ștăfeta ginerelui său, Constantin Mihaiu, dar veghează la bunul mers al cusurilor, la care s-au înscris 22 de fii ai satului, dornici să deprindă meșteșugul modelării în lemn a fluierelor și altor instrumente tradiționale de suflat. Pe lângă faptul că învață să confecționeze instrumente muzicale de suflat, cursanții se inițiază și în arta cântului la ele, pentru că așa cum spune meșterul Ion Arsene, „nu poți face un fluier de calitate dacă nu cânti la el, pentru a-i simți sunetul”.

Carmen Dumitrache





Ziua Drapelului Național

Ziua Drapelului Național a fost omagiată la Pitești printr-un ceremonial militar și religios desfășurat la Cercul Militar. Oficialități județene și locale au asistat la înălțarea drapelului național pe catarg și la parada gărzii de onoare. Evenimentul are semnificații deosebite pentru reprezentanții județului și ai Piteștiului, pentru toți cei care gândesc și simt românește.

„De fiecare dată când este sărbătorită Ziua Drapelului Național încerci sentimentul că trăiești într-o țară care trebuie să aibă simbolurile suveranității, cred că această manifestare importantă ar trebui sărbătorită cu mai multă amploare la nivel național. Consider că această zi ar trebui să ne amintească de faptul că noi suntem cei care trebuie să cunoaștem și un imn și să respectăm și un drapel”, ne-a declarat președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu. „Drapelul este unul dintre cele mai importante simboluri naționale, poate cel mai important, pentru că este cel care definește o națiune.



Cine nu tresare, cine nu este bucuros, cine nu e mândru atunci când vede drapelul național oriunde s-ar afla. Ne-am bucura dacă am tresări și pentru succesele pe care le-ar avea România în momentul de față. Să sperăm că acest simbol al nostru va fi cel care ne va însufla de fiecare dată pentru a

ieși din crizele, problemele și necazurile pe care le avem. Cinste înaintașilor și un gând bun pentru prezent și mai ales de speranță pentru viitor”, ne-a declarat primarul Tudor Pendiuc.

Carmen Dumitrache

Ziua Olimpică sărbătorită la Pitești



Ziua Olimpică a fost sărbătorită la Pitești prin organizarea unui cros olimpic, cu sprijinul Primăriei Municipiului Pitești și al altor instituții. La cros au participat cetățeni de toate vârstele, care au luat startul la Baza Sportivă Prundu. Iubitorii sportului au avut ca punct de sosire Piața Primăriei Municipiului Pitești. Seniorii participanți la cros s-au dovedit a fi în formă și după efortul depus.

“Am 78 de ani, am fost tehnician-proiectant de meserie, mi-a plăcut foarte mult să stau în aer liber, merg vara la plajă, la baie, îmi place să merg pe bicicletă, nu fumez, nu am o dietă anume, mă simt bine în aer curat, la soare, în apă. M-am pregătit pentru acest cros și mă bucur că la vârsta mea am participat, mă simt puțin oboist, dar excelent”, ne-a spus pensionarul piteștean Ion Brănar, la finalul crosului.

Manifestarea s-a încheiat cu festivitatea de premiere a câștigătorilor, premiile oferite constând în laptop-uri, biciclete, rachete de tenis și un televizor LCD. Totodată, primarul Tudor Pendiuc i-a decernat titlul de cetățean de onoare al Piteștiului campioanei olimpice la scrimă Laura Badea, cea care s-a implicat din partea Comitetului Olimpic Sportiv Român în organizarea Zilei Olimpice la Pitești.

“Acest cros a beneficiat de o vreme splendidă dar și de prezența unor personalități de prim rang ale vieții sportive. A fost o bucurie pentru noi să fim aproape, să dăm startul, să-i premiem pe câștigători, dar cel mai frumos premiu este participarea piteștenilor la această competiție”, ne-a declarat primarul Tudor Pendiuc.

Ziua Olimpică la Pitești a beneficiat și de un program artistic, susținut de elevii piteșteni.

Ziua Copilului la Pitești

Municipalitatea a sărbătorit Ziua Internațională a Copilului printr-o serie de manifestări dedicate copilului și mai ales copilului din fiecare. Acțiunile cu și pentru copii au debutat în Piața Primăriei Municipiului Pitești cu un spectacol susținut de Palatul Copiilor din Pitești, urmat de o demonstrație de dans sportiv și de societate, organizată de Centrul Cultural Pitești, prin Clubul “Total Dance”. “La mulți ani dragi copii, stimați părinți și bunici, trebuie să avem grijă de tinerele vârstare, să sperăm că vremurile vor fi mai bune în viitorul apropiat, astfel încât noi să le putem oferi copiilor noștri, nepoților noștri, rudelor noastre care au copii mult mai mult și mult mai bine decât am făcut-o până

acum. Dragi copii, vă doresc multă sănătate, să creșteți mari, să ne bucurați pe noi toți, în special pe părinți, bunici și pe cei apropiați, noi avem nevoie de voi, de viociunea și de puritatea voastră, care să le amintească tuturor celor mari că au fost și ei cândva copii”, a fost mesajul adresat de primarul Tudor Pendiuc în Ziua de 1 Iunie. Tot în cinstea Zilei Copilului, Centrul Cultural Pitești a organizat la Teatrul de Vară din Parcul Ștrand “Spectacol de Cireșar”. Manifestarea a fost susținută de Ansamblul de Copii “Zavaiodoc”, Tiberiu Hărăguș și Grupul Folk P620, Grupul Vocal “Armonia”, Valentin Grigorescu și Grupul “Zavaiodoc”.

Carmen Dumitrache



Exercițiu pentru rezerviști

Statul Major General, în colaborare cu autoritățile publice locale, a organizat, în perioada 26-29 iunie a. c., în unitățile militare din județul Argeș, un exercițiu de mobilizare cu participarea rezerviștilor. Scopul său este pregătirea populației pentru apărare și verificarea stadiului de pregătire a populației, economiei și a teritoriului pentru apărare prin exerciții și antrenamente de mobilizare. Aprobare prin hotărârea Consiliului Suprem de Apărare a Țării nr. 029/ 23.04.2012, exercițiul a constat în actualizarea datelor de evidență militară a rezerviștilor aflați în planurile de mobilizare.

Mihaela FULGEANU MATEI

Protejarea contoarelor de apă rece

Utilizatorii de apă potabilă, care dețin branșamente individuale în condominiu (la blocuri), au obligația să protejeze contoarele de apă, inclusiv pentru evitarea furturilor acestora. Societatea Apă Canal 2000 S. A. reamintește utilizatorilor că au obligația să ia toate măsurile pentru asigurarea protecției și a integrității fizice a căminului de branșament, a contorului de apă la locul de montaj și a vanelor ce echează branșamentul. Utilizatorul are obligația să anunțe operatorul despre apariția oricărei deteriorări sau descompletări la căminul de branșament care îl deservește. Reparațiile și înlocuirile de contor a căror deteriorare/dispariție se datorează neîndeplinirii obligațiilor de către utilizator sunt efectuate de operator pe cheltuiela exclusivă a utilizatorului.

Mihaela FULGEANU MATEI

SC Apă Canal 200 S A, premiată la Forumul Regional al Apei

Asociația Română a Apei a organizat, în perioada 11-13 iunie a. c., la Palatul Parlamentului, din București, ediția a XIV-a a Forumului Regional al Apei. Anual, reprezentanți ai operatorilor de apă și canalizare, ai autorităților centrale și locale, ai institutelor de învățământ superior și cercetare, ai organizațiilor internaționale de profil, ai Comisiei Europene și ai Instituțiilor financiare internaționale își dau întâlnire, la București, unde participă la reuniuni internaționale, mese rotunde, expoziții de utilaje, echipamente și tehnologii de tratare a apei. Operatorii de apă din țară au avut standuri de prezentare în cadrul spațiilor rezervate comitetelor teritoriale. Societatea Apă Canal 2000 SA Pitești a participat cu un stand în cadrul celui rezervat Comitetului Teritorial Argeș-Vedea. La finalul evenimentului internațional, ca o recunoaștere a contribuției operatorilor regionali de apă aduse la dezvoltarea și modernizarea sectorului, la asigurarea unor servicii de calitate și respectiv, inovațiile în sisteme de management, au fost acordate Premiile de Excelență 2012. Societatea Apă Canal 2000 SA a câștigat Premiul de Excelență pentru recunoașterea contribuției deosebite în realizarea și implementarea legislației specifice serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare din România.

Mihaela FULGEANU MATEI

Piky, la nouă ani!

Mascota Societății Apă Canal 2000 S. A., Piky, a împlinit, la 3 iunie, nouă ani. Din 2003, societatea piteșteană derulează Programul Educațional Piky, la care au participat sute de copii din școlile municipiului. Piky, marcă înregistrată la OSIM, este mândria societății și bucuria copiilor.

Pentru a marca ziua lui Piky, dar și Ziua Mondială a Mediului, Apă Canal 2000 S. A. și-a deschis, pentru grupuri de elevi și cadre didactice, porțile atât la Uzina de Apă Budeasa, cât și la Stația de Epurare Pitești.

Mihaela FULGEANU MATEI

Dacia Lodgy, lansată și la București

La începutul lunii iunie a. c., Dacia Lodgy a sosit în... România! Produsă în Maroc, cu piese (componente) de la furnizorii din țară și din străinătate, Dacia Lodgy a fost lansată, simultan, în cinci orașe: Constanța, Timișoara, Iași, Cluj și București.

Pornind de la 9 500 de euro (TVA inclus), autoturismul este unul de șapte locuri, cu un consum de 5,5 l la suta de km, la drum întins, și 6,2-6,3, în oraș. „Din martie până la momentul lansării s-au făcut, la nivel național, 200 de comenzi, iar la nivel mondial, 8000. Cele mai multe sunt din Franța (2000)”, a precizat directorul comercial Dacia, Thomas Dubruel.

La rândul său, directorul general Grupului Renault România, Jerome Olive, a spus că „noul membru al familiei Dacia e fabricat în Maroc, dar are în genele sale genele mărcii Dacia. Dacia Lodgy este și românească. Răspunde așteptărilor clienților. O parte din studiile tehnice s-au făcut de către inginerii de la Mioveni”.

Dacia Lodgy este o mașină robustă, fiabilă, spațioasă, cu un raport imbatabil spațiu interior-preț, cu motor de injecție turbo, consum redus, emisii reduse, putere sporită și un sistem de navigație și mul-



timedia (Media Nav) disponibil, ca opțiune la un preț de 300 de euro (TVA inclus). Sistemul cuprinde radio, USB și priză jack, bluetooth și sistem de navigație integrat cu touch screen de 7” (18 centimetri).

În acest sens, au rulat filmulețe de prezentare cu locurile în care a fost lansată mașina. O familie formată din soț, soție și doi copii a pornit la drum într-un astfel

de automobil, parcurgând țara în lung și-n lat. În locurile în care au poposit, au primit, de la prietenii vizitați, câte un obiect specific: un butoiș de vin, o pălărie cu pene, un lampadar, o placă etc. Toate acestea, adăugate la multe bagaje, au încăput în mașina achiziționată. Un film ca o poveste, dar o poveste care a devenit realitate.

Mihaela FULGEANU MATEI

Combaterea Violentei asupra Copilului

Ziua pentru Combaterea Violentei asupra Copilului a fost marcată la Centrul Cultural Pitești printr-o manifestare artistică, organizată de Primăria Municipiului Pitești, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, Organizația “Salvați Copiii” Filiala Argeș, Asociația “Sprijin pentru Viață”, Inspectoratul Județean de Poliție Argeș și Inspectoratul de Jandarmi Argeș. Programul evenimentului a cuprins un spectacol cultural-educativ susținut de copii de la Școala nr.6, Școala nr.14, Grădinița cu Program Normal nr.21, Complexul de Servicii Comunitare pentru Copiii în Dificultate “Sfinții Constantin și Elena” și copii de la Centrul de tip familial Găvana. Iuliana Matei din cadrul DGASPC Argeș, Dumitra Sima, președintele Filialei Argeș a Organizației “Salvați Copiii” și Ionuț Neacșu, președintele Asociației “Sprijin pentru Viață” au vorbit despre drepturile copilului și despre semnificația Zilei pentru Combaterea Violentei asupra Copilului. Un impact deosebit l-a avut difuzarea unui film de scurt metraj, cu un puternic mesaj împotriva violenței asupra copilului.

Carmen Dumitrache



Ziua Porților Deschise la Școala nr.20 “Tudor Vladimirescu”

Eveniment deosebit la Școala nr.20 “Tudor Vladimirescu” din Pitești, acolo unde a avut loc “Ziua Porților Deschise”. Prin tradiționala manifestare, conducerea instituției și-a propus promovarea școlii și a ofertei educaționale în rândul comunității. La festivitate au fost prezenți reprezentanți ai instituțiilor publice județene și locale. Cu acest prilej, directorul Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești, Gabriela Pendiuc le-a oferit diplome de merit elevilor de la Școala nr.20, care urmează cursurile Școlii Populare de Arte. Programul oferit de Școala nr.20 în cadrul Zilei Porților Deschise a cuprins numeroase activități culturale-educative, la care au participat și elevii ai Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești.

Carmen Dumitrache

Serbare de final de an la Școala Populară de Arte Pitești

Școala Populară de Arte și Meserii din Pitești a pus în scenă la Teatrul Alexandru Davila un spectacol de zile mari, prilejuit de încheierea anului școlar 2011-2012. Sub coordonarea directorului Gabriela Pendiuc, programul a cuprins festivitatea decernării diplomelor de merit pentru cursanții și îndrumătorii de la Școala Populară de Arte și Meserii din Pitești, care au obținut rezultate deosebite în decursul anului. “Astăzi este sărbătoare pentru noi, îi premiem pe cei mai buni dintre elevii noștri, care s-au remarcat la concursurile locale, naționale și internaționale pe care le-am organizat în anul școlar 2011-2012, cum ar fi: “Muguri Folclorului Argeșean”, “Sus pe Argeș la Izvoare”, “Speranțe Argeșene”, Expoziția Internațională de Arte Decorative”, a declarat directorul Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești, Gabriela Pendiuc. Manifestarea a continuat cu recitaluri artistice susținute de cursanți de la toate secțiile Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești.

Carmen Dumitrache



Situația contoarelor de branșament sustrase din instalația de alimentare cu apă la data de 20 iunie 2012

Nr. crt.	Nume utilizator	Adresă			Contor		
		Localitate	Cartier/Stradă	Bloc/Nr. imobil	DN	Serie	Tip
1	Ciobanu Lenuța	Bascov	Bascov	A 6	20	801241	MOM
2	Stoian Marinela	Bascov	Bascov	A 6	20	801242	MOM
3	Poteca Maria	Pitești	Exercițiu	PS11	20	614811	MOM
4	Dinica Lidia	Pitești	Exercițiu	PS11	20	724292	MOM
5	Apostol Ion	Pitești	Gârlei	P3A	15	002104	FLODIS
6	Petre Florin	Pitești	Smeurei	PS3	15	12IA006337	FLODIS
7	Neacșa Marin	Pitești	T. Vladimirescu	P22-23	20	023950	SAPPEL
8	Grigore Maria	Pitești	T. Vladimirescu	P22-23	20	023972	SAPPEL
9	Mutu Gheorghe	Pitești	Prundu	B28	15	5109722	TAGUS
10	Medident Praxis	Pitești	Prundu	B28	20	313862	MOM
11	Diacenco Ovidiu	Pitești	Prundu	B28	20	305822	MOM
12	Brătescu Radu	Pitești	Prundu	B28	20	305838	MOM
13	Lupu Marian	Pitești	Prundu	D3	15	11UA063439	FLODIS
14	Stoica Iulian	Pitești	Găvana 3	N4	20	305847	MOM
15	Ioana Vasilica	Pitești	Găvana 3	N4	20	313522	MOM
16	Binisor Alexandru	Pitești	Găvana 3	N4	15	5279927	TAGUS
17	Bacalu Maria	Pitești	Găvana 3	N4	20	084893	SAPPEL
18	Milea Dumitru	Pitești	Găvana 3	B12	20	08223213	ZENNER
19	Matei Gheorghe	Pitești	Găvana 3	B12	20	5159167	ZENNER
20	Matei Ion	Pitești	Găvana 3	B12	20	08220869	ZENNER
21	Florea Marin	Pitești	Găvana 3	B12	20	08482126	ZENNER
22	Guta Florin	Pitești	Exercițiu	PS11	20	801126	MOM
23	Buzea Viorel	Pitești	Exercițiu	PS11	20	801125	MOM
24	Ursu Gheorghe	Pitești	Gavana 3	B12	20	08220140	ZENNER
25	Ilie Constantin	Pitești	Gârlei	P3A	20	083666	SAPPEL
26	Șerban Ion	Pitești	M. Basarab	P24	15	11UA061242	FLODIS
27	Angelescu Constantin	Pitești	M. Basarab	P24	15	11UA061098	FLODIS
28	Pîrvulescu Lucia	Pitești	M. Basarab	P24	15	11UA061069	FLODIS
29	Vasilescu Adrian	Pitești	M. Basarab	P24	15	11UA061192	FLODIS
30	Marin Florin	Pitești	M. Basarab	P24	15	11UA061074	FLODIS
31	Bărbulescu Valeriu	Costești	Broșteni	252	15	024285	FLODIS
32	Oprea Cristian	Bascov	Păișești Deal	65	20	911377	MOM
33	Rotaru Mihail	Ștefănești	C. Câmpului	174	15	589115	FLODIS
34	Sandu Viorel P.F.	Pitești	Obor	7	20	305370	MOM
35	Ciobanu Cătălin	Pitești	Exercițiu	PS11	20	8533243	ZENNER
36	Smarandel Valentin	Pitești	Exercițiu	PS11	20	732349	MOM
37	Burciu Maria	Pitești	Exercițiu	P24	15	11UA061071	FLODIS
38	Zidaru Cristian	Pitești	Exercițiu	P24	15	11UA061067	FLODIS
39	Pânzaru Cornelia	Pitești	Er. Grigorescu	P4	20	5274640	TAGUS
40	Ene Sebastian	Pitești	Exercițiu	PS9	20	034993	AEM
41	Boboc Elena	Pitești	Exercițiu	PS9	20	305768	MOM
42	Amuzescu Carmen	Pitești	Exercițiu	PS9	20	305868	MOM
43	CAR Arpechim	Pitești	Prundu	B21	20	212319	MOM
44	Ciauși Andrei	Pitești	T. Vladimirescu	A2	20	083689	SAPPEL
45	Niță Sorin	Pitești	Țepeș Vodă	D23	15	5386935	TAGUS
46	Vîlcu Marinela	Pitești	Țepeș Vodă	D23	15	5717218	TAGUS
47	Lixandru Marian	Pitești	Țepeș Vodă	D23	15	5716650	TAGUS
48	Ionescu Marian	Pitești	Țepeș Vodă	D23	20	026970	SAPPEL
49	Duchin Maria	Pitești	Țepeș Vodă	D23	15	2717217	TAGUS
50	Manea Dumitru	Pitești	Popa Șapcă	P2	15	11UA077262	FLODIS
51	Ionescu Romulus	Pitești	Prundu	B22	15	5760177	TAGUS
52	Migodici Marin	Pitești	T. Vladimirescu	P15	20	99410966	ZENNER
53	Nicoară Constantin	Pitești	Exercițiu	P7	20	1406472	ZENNER
54	Lucan Constantin	Pitești	Vasile Lupu	PD2B	15	063896	FLODIS
55	Safta Gabriela	Pitești	T. Vladimirescu	A2	20	501223	MOM
56	Poteca Maria	Pitești	Exercițiu	PS11	20	614811	MOM
57	Dinica Lidia	Pitești	Exercițiu	PS11	20	724292	MOM
58	Zdrafcu Stefan	Pitești	Prundu	B15	20	610712	MOM
59	Maxim Iuliana	Pitești	Prundu	B16	20	07137049	ZENNER
60	Olanu Monica	Pitești	Viilor	D10	20	591538	MOM
61	Ghiță Ion	Pitești	Țepeș Vodă	D23	20	026967	SAPPEL
62	Pazon Constantin	Pitești	T. Vladimirescu	P15	20	058892	FLODIS
63	Deaconescu Adriana	Pitești	Smeurei	PS9	20	084899	SAPPEL
64	Paraschivescu Gherghina	Pitești	Exercițiu	PS9	15	5652057	TAGUS
65	Voica Marin	Pitești	Exercițiu	P7	20	605623	MOM
66	Carstea Traian	Pitești	Exercițiu	PS9	20	305860	MOM



Branșamente ilegale în Pitești și nu numai

Societatea Apă Canal 2000 SA Pitești a depistat, pe raza municipiului Pitești, orașului Ștefănești, comunelor Bascov, Bradu, Căteasca, Mărăcineni și Moșoaia, branșamente de apă clandestine. Ca urmare, a luat măsuri cu privire la utilizatorii serviciului de alimentare cu apă prestat care nu au încheiat contract de furnizare/prestare încheiat cu societatea piteșteană: debranșarea în regim de urgență a celor depistați și sesizarea organelor de cercetare penală pentru aplicarea măsurilor legale împotriva persoanelor care au branșamente ilegale în conformitate cu prevederile Codului penal art. 208 - 209 (furt și furt calificat), urmând să se constituie parte civilă în dosarele de cercetare cu contravaloarea prestațiilor calculate. S C Apă Canal 2000 S A Pitești solicită sprijinul autorităților publice locale ale localităților amintite pentru identificarea proprietarilor care s-au branșat ilegal. În acest sens, dă publicității lista cu branșamentele de apă ilegale:

Municipiul Pitești

str. Dobrogeanu Gherea, lângă nr. 21; str. Bănăni, nr. 132; str. Caporal Dogaru, nr. 29; b-dul Petrochimistilor nr. 14, lângă S.C. KENO SRL; str. Fântâni, nr. 5; str. Lăbușești, nr. 25; str. Egalității, nr. 40; Fundătura Banat, în spatele bl. B13; str. G. Coșbuc, lângă nr. 1; Geamăna, lângă Târgul Săptămânal, pensiunea Primăvara; str. Fântâni, nr. 5; str. Crinului, nr. 16; str. Ștrand, nr. 33; cartier Găvana 3, bl. M7, sc. D - spații comerciale; str. Frații Golești, bl. S8, sc. C - branșament individual; b-dul Republicii, bl. D5a, sc. A - branșament individual; str. Victoriei, nr. 54; str. Maior Șonțu, bl. D5a - branșament individual; str. Prof. Victor Slăvescu, nr.15; str. Prof. Ștefan Chichoș, nr. 9a; str. Libertății, complex 1, lângă SC EVOLUTIV SA; Pitești, str. Libertății, bl. D7bis, sc.B - utilizator necunoscut; str. Frasinului, nr. 26; str. Lăbușești, nr.121; cart. Trivale, str. Primăverii; str. Câmpului, nr.777; str. Pinilor, nr. 640; str. Mitropolit Antim Ivireanu, f.n. - 4 branșamente - lângă S.C. ORENTEX; str. P.N. Grigorescu, nr. 9; Calea București, bl U4; Calea Câmpului, nr.43 - al II-lea branșament; str. Toma Contescu; str. Camil Petrescu, nr. 6; str. Ion Minulescu - în spatele bl. CS2, lângă biserică; str. Despina Doamna, lângă S.C. TRUCMEL SRL; str. Codrii Cosminului, lângă nr. 9; str. I.L. Caragiale, f.n., bloc locuințe; Lănăriei, vizavi de nr. 25, spații comerciale; str. Lănăriei, vizavi de GDF SUEZ și lângă sediul societății; str. Dimitrie Butculescu, lângă nr. 30;

Orașul Ștefănești

str. Calea București, nr. 200A; str. Calea București, nr. 200A; str. Calea București, nr.

21; str. Cavalerului, nr. 22; str. Valea Popii, între nr. 22 și 24; str. Morii ,nr. 52; Aleea Salcânilor, nr. 17; str. Primăverii, nr. 15C; str. Coasta Câmpului, nr. 288; str. Coasta Câmpului, nr. 12;

Comuna Bascov

str. Păișești, în centru, lângă Primărie; str. Păișești, nr. 38; str. Păișești, nr. 82; str. Stejeret, lângă nr. 6; str. Irisului nr. 12, Glâmboc Deal; str. Glâmboc Vale, lângă nr. 43 și 58; str. Școlii, lângă nr. 15; str. Valea Ursului, lângă nr. 98; str. Mică, nr. 76; str. Mică, nr. 77 și nr. 93; str. Rotărești, DN, nr. 141-142; str. Rotărești, DN, nr. 55; str. Scheau, nr. 5B și nr.38; str. Scheau, nr.13;

Comuna Bradu

str. Soarelui, fost Genicom 2 - casele cu nr. 5, 12, 18, 24, 26, 27, 31, 33 și 37 (contract numai pe un branșament); Șos. DN 65, nr. 42; sat Bradu de Sus, vilele Genicom; sat Geamăna, nr. 338; sat Geamăna, nr. 340; sat Geamăna, nr. 278; sat Geamăna, nr. 522;

Comuna Căteasca

Căteasca, nr. 150; Căteasca, nr. 151; sat Cireșu, nr. 78b; sat Cireșu, nr. 130; sat Siliștea, nr. 221; sat Gruiu, nr. 313; sat Gruiu, nr. 339;

Comuna Mărăcineni

Lotraș, nr. 310; Lotraș, nr. 356; sat Argeșel, nr. 441; sat Gropeni, nr. 541; sat Gropeni, nr. 550A; sat Gropeni, f.n. str. Petrești, nr. 175; str. Dispensarului, nr. 497.

Comuna Moșoaia

sat Smeura, nr. 23; sat Lăzărești, nr. 9.